



ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE



INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN HARGHITA
- Serviciul Arme, Explozivi și Substanțe Periculoase -

NESECRET

Miercurea -Cluc
Nr. 25918 din 23.10.2014
Exemplar nr. 1

1. Consiliul Județean Harghita / Harghita Meșter Tanăscă / Președinte
Stampă în două exemplare, unul pentru înregistrare și celălalt pentru a fi citite și
reținute ca fiind autentice și semnate de către persoana de mai jos

Respingeți Pobos Anika CĂ TRE,

Către

Alte

CONSILIUL JUDEȚEAN HARGHITA

Termen
 Înregistrare în vederea înregistrării în fișierul de rezolvare/trimitere
 Școala
Luna

• Serviciul de Arme

• Prezentarea este în vederea prezentării în fața instanței de judecată a documentului în
scopul gășirii unei soluții legale de către persoana responsabilă

La solicitarea dvs. nr. 22640 din 17.10.2014, vă comunicăm următoarele:

Date referitoare la populația de urși În urma discuțiilor purtate cu I.T.R.S.V. Harghita rezultă că în:	2013	1365 exemplare
	2014	1351 exemplare, luând în calcul faptul că aceste date pot fi subiective întrucât numărul de exemplare poate fi mai mic cu un procent de până la 30%.
Numărul raportărilor în cazul pagubelor produse de animale sălbatice	2013	157
	2014	214
Numărul victimelor omenești provocate de atacurile de urși	2013	3 victime omenești
	2014	7 victime omenești 2 exemplare de urs au fost împușcate în legitimă apărare întrucât aceștia au atacat vânătorii aflați în ștand cu ocazia unor partide de vânătoare organizate legal; 1 exemplar de urs a făcut obiectul unui accident de circulație în urma căruia a rezultat decesul acestuia
Numărul și articolul de lege propus pentru modificare		Întrucât această specie face parte din cadrul celor protejate, și interzise la vânătoare nu există cotă de recoltă ci doar cotă de intervenție, motiv pentru care necesită aprobarea Consiliului European pentru vânțarea acestora conform cotelor de recoltă prevăzute pentru celelalte specii de vânătoare (necesită modificarea Legii 407/2006.

	Modificarea art. 42 lit.o din Legea 407/2006 (modificată)
Care sunt demersurile pe care le considerați necesare a fi întreprinse în această situație	<p>Datorită faptului că la nivelul țării cât și a județului nu există o lege privind perioadele de pășunat în zonele de pășuni alpine, precum și în zonele aflate în apropierea localităților rurale sau urbane din zonele de munte, liniștea vânatului și în special a speciei urs este deranjată.</p> <p>Societățile de vânătoare precum și gestionarii fondurilor de vânătoare fac hrănirea speciei de urs în mod sporadic cu precădere primăvara și toamna atunci când există solicitări pentru vânarea acestei specii.</p> <p>Interzicerea vânării a exemplarelor de urși mari (care efectuau reglajul natural al efectivelor) și împușcarea unui anumit număr de exemplare din specia urs femele din cota de intervenție aprobată de minister.</p> <p>Interzicerea transbordării exemplarelor de urși de pe raza altor județe cum ar fi Brașov, Dâmbovița care au făcut victime atât în rândul oamenilor cât și animalelor domestice și lăsarea lor în libertate pe raza județului Harghita.</p>

Cu stimă,

ȘEFUL INSPECTORATULUI
Chestor de poliție
MOLDOVAN RADU SANDU



ȘEFUL SERVICIULUI
Comisar șef de poliție
TESLOVAN ȘTEFAN

